
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ρωσική Πνευματική Αποστολή επισκέφθηκε ο
Προκαθημενος της Εκκλησίας της Γεωργίας στα
πλαίσια του προσκυνήματός του στους Αγίους
Τόπους
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Για προσκύνημα στους Αγίους Τόπους ήρθε στις 16 φεβρουαρίου 2012 ο Αγιώτατος και
Μακαριώτατος Καθολικός Πατριάρχης πάσης Γεωργίας Ηλίας Β΄.

Συνοδεύεται από το Μητροπολίτης Ζουγκδίδης και Τσαΐσι Γεράσιμο, Πρόεδρο του Οικονομικού
Συμβουλίου του Πατριαρχείου Γεωργίας, το Μητροπολίτη Μπατούμι και Λαζικής Δημήτριο,
Διευθύνοντα των ενοριών του Πατριαρχείο Γεωργίας στη Βόρεια Αμερική και Καναδάς, κληρικούς,
ανθρώπους των γραμμάτων, χορηγούς και τη χορωδία του Ιερού Καθεδρικού Ναού Αγίας Τριάδος.

Στο αεροδρόμιο Μπεν-Γκουριόν ο Πατριάρχης της Γεωργίας έγινε δεκτός από τον Μητροπολίτη
Ναζαρέτ Κυριακό, τον Αρχηγό της Ρωσικής Αποστολής στην Ιερουσαλήμ αρχιμανδρίτη Ισίδωρο
Μινάγιεφ, τον Γραμματέας της Αποστολής ιερομόναχο Αντώνιο Γκούτνικ και την Ηγουμένη της
Ιεράς Μονής Ορεινής Γεωργία Στσούκινα.
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Στις 17 Φεβρουαρίου η γεωργιανή αντιπροσωπεία με επικεφαλής τον Αγιώτατο Πατριάρχη Ηλία
επισκέφθηκε τον Μακαριώτατο Πατριάρχης της Αγίας Πόλεως Ιερουσαλήμ και πάσης Παλαιστίνης
Θεόφιλο Γ΄ και στη συνέχεια ο Επικεφαλής της Εκκλησίας της Γεωργίας προσκύνησε τον Πανάγιο
Τάφο και μετέβη για προσκύνημα στην Ιερά Μονή Αγίου Συμεών του Θεοδόχου.

Τη νύχτα από 18 έως 19 Φεβρουαρίου οι Προκαθήμενοι των Πατριαρχειών Ιεροσολύμων και
Γεωργίας τέλεσαν Πατριαρχική ολονύχτια Θεία Λειτρουγία στον Πανάγιο Τάφο,
συλλειτουργούντων Ιεραρχών και κληρικών των Εκκλησιών Ιεροσολύμων, της Ρωσίας, της
Γεωργίας, της Ελλάδος.

Το απόγευμα, στις 19 Φεβρουαρίου 2012 ο Αγιώτατος και Μακαριώτατος Καθολικός και
Πατριάρχης πάσης Γεωργίας Ηλίας Β΄επισκέφθηκε την Ρωσική Πνευματική Αποστολή στην
Ιερουσαλήμ, όπου έγινε δεκτός από τον Αργηχό της Αρχιμανδρίτη Ισίδωρο, κληρικούς της



Αποστολής, Ηγουμένη Γεωργία και μοναχές της Ιεράς Μονής Ορεινής.

Καλωσορίζοντας τον υψηλό επισκέπτη ο Αρχιμανδρίτης Ισίδωρος τόνισε ότι «Η Γεωργία είναι μια
όμορφη και γεμάτα ταλέντα χώρα, και ο, τι και να γίνει στο πολιτικό χώρο, είναι πσίγνωστη η αγάπη
του Ρωσικού λαού προς το Γεωργιανό λαό...Όλες οι προσωρινές ταραχές οι οποίες ίσως
προκαλέστηκαν από κοντόφθαλμούς ανθρώπους, θα περάσουν και θα συνεχίζουμε να
προσευχόμαστε μαζί και να ζήσουμε χαρούμενοι και αλληλοβοηθούμενοι», έκλεισε ο π. Ισίδωρος.

Αφού ευχαρίστησε για τη θερμή υποδοχή ο Γεωργιανός Προκαθήμενος επεσήμανε ότι «μας
ενώνουν πάντοτε η πίστη, ο πολιτισμός και οι παραδόσεις, και καμία δύναμη δεν πρόκειταν να μας
αποκόψει τον ένα από τον άλλο».

Αμέσως μετά ο Αγιώτατος κ. Ηλίας με τη συνοδεία του προσεκλήθη στο εορταστικό δείπνο, όπου
συμμετείχαν οι διακεκριμένοι παράγοντες της Γεωργίας.

Ακολούθως ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας της Γεωργίας παραχώρησε συνέντευξη στο Ρωσικό
Ορθόδοξο χριστιανικό τηλεοπτικό σταθμό «Soyuz».

Στα πλαίσια του προσκυνήματος ο Αγιώτατος Πατριάρχης Ηλίας πρόκειται να επισκεφθεί Ιερές
Μονές του Τιμίου Σταυρού και του Αγίου Σάββα του Ηγισαμένου. Στις 22 Φεβρουαρίου
προγραμματίζεται η επίσκεψη στην Ιορδανία.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54501/
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